

Перспективное сотрудничество

ГрГМУ подписал договор о сотрудничестве с Благотворительным фондом поддержки обучения и развития талантливых студентов КНР.



Как отметил ректор ГрГМУ Игорь Жук, вуз заинтересован в сотрудничестве с Китайской Народной Республикой, партнерское взаимодействие нацелено на практический характер.

— В рамках договора есть перспективные направления сотрудничества. Одно из них — подготовка специалистов на последипломном уровне, то есть обучение в магистратуре. Оно может осуществляться как по теоретическим, так и по клиническим дисциплинам. Мы готовы принять китайских студентов для обучения. Для реализации этого направления у нас есть и соответствующие кадры профессорско-преподавательского состава, и своя учебно-методическая база. По ходу сотрудничества возникнут новые идеи и проекты, которые можно будет совместно реализовывать и внедрять в образовательный процесс, — сказал Игорь Жук.

По словам ректора, помимо реализации совместных научно-образовательных проектов востребована и традиционная форма подготовки специалистов для системы здравоохранения не только Китая, но и других стран. К слову, в ГрГМУ на факультете иностранных учащихся получают медицинское образование студенты более чем из 30 стран мира.

— Надеюсь, наше обоюдное сотрудничество в медицинской сфере будет иметь много направлений. Например, мы можем проводить для ваших студентов и преподавателей лекции о китайской традиционной медицине, что будет знакомить их с нашей культурой, народом. С другой стороны, наши специалисты смогут познакомиться с вашим университетом, медицинской системой, перенять друг у друга опыт, — сказал директор управляющего комитета Благотворительного фонда поддержки обучения и развития талантливых студентов КНР Тянь Ди.

Татьяна Шимко, «МВ»

Фото с сайта <http://www.grsmu.by>